



## ТЕПЛАЯ ВСТРЕЧА

Сумерки уже опустились над городом. На привокзальной площади зажглись фонари. В этот час 3 июня к вокзалу прибывали все новые и новые группы тамбовцев с яркими букетами цветов. Это представители партийных и советских, комсомольских, профсоюзных и творческих организаций, коллективов художественной самодеятельности спешили на встречу дорогих гостей — артистов Государственного Башкирского театра оперы и балета.

Поезд прибыл. Из вагонов выходят главный дирижер, заслуженный деятель БаССР и заслуженный артист ЛитССР И. М. Альтерман, дирижеры — заслуженные деятели БаССР Н. Сабитов, Г. Муталов, солисты балета — народная артистка РСФСР и БаССР Гузель Сулейманова, народная артистка РСФСР Майя Тагирова, заслуженные артисты БаССР Фауза Саттаров, Нина Бызина, Федус Хабиров и многие другие. Представители общественности города встречают гостей теплыми словами приветия, вручают им цветы.

От имени общественности области и города и тамбовских зрителей начальник областного (промышленного) управления

культуры В. Ф. Евтухов приветствует башкирских артистов и поздравляет их с успешными гастролями в Москве на сцене Кремлевского театра. Оратор выражает уверенность в том, что коллектив театра порадует тамбовских зрителей подлинным большим искусством.

С ответным словом выступил главный режиссер Государственного Башкирского театра оперы и балета А. Н. Бакалейников.

— Наши сердца, — сказал он, — еще не остыли от тепла московских встреч, и вот — новое радостное волнение от этой дружеской искренней встречи на тамбовской земле. Нынешний год для нас особенный — театр отмечает свое двадцатипятилетие, и гастрольная поездка в Москву, в Тамбов и Курск является для нас творческим отчетом. Мы знаем, — продолжает Анатолий Николаевич, — что тамбовцы горячо любят искусство и умеют ценить подлинное мастерство. Тем ответственнее и интереснее будут встречи со зрителем.

На снимке: встреча на вокзале.

Фото Д. Брестяна.